

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Якісна підготовка фахівців у галузі туризму є надзвичайно важливою в сучасному світі, що вимагає від закладів фахової передвищої освіти впровадження освітньо-професійних програм, адаптованих до реалій і перспектив розвитку суб'єктів туристичної діяльності та забезпечувати набуття знань та умінь, які вимагають потенційні роботодавці.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру з визначеною метою, предметною областю, основним фокусом та особливостями. В ній описано особливості викладання й оцінювання, визначені форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти та відповідність програмних компетентностей і результатів навчання відповідним компонентам ОПП.

Освітньо-професійна програма "Туризм і рекреація" забезпечує підготовку фахових молодших бакалаврів із фокусом на регіональну специфіку, що включає вивчення рекреаційних ресурсів Тернопільської області та м. Тернополя зокрема. Особливістю програми є збалансоване поєднання теоретичної та практичної підготовки. Такий підхід дозволяє випускникам ефективно працювати у місцевих туристичних агенціях та брати участь у розвитку внутрішнього туризму. Практична частина програми базується на співпраці з регіональними туристичними підприємствами, закладами гостинності Тернополя, що сприяє формуванню готовності до працевлаштування у сфері туризму та розвитку локальних ініціатив.

Враховуючи Стратегію розвитку міста Тернополя до 2025р. (Стратегічна ціль 3. Розвиток сфери гостинності) значний акцент у ОПП зроблено на вивченні двох іноземних мов за професійним спрямуванням, видів туристичного обслуговування, регіонального краєзнавства, організації екскурсійної та музейної справи, що відповідає зростаючому попиту на послуги гостинності.

Загалом, програма "Туризм і рекреація" зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» є стратегічно важливою для підтримки туристичного сектору Тернополя та регіону. Вона відповідає актуальним викликам ринку праці та спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, здатних впроваджувати інноваційні підходи у сфері гостинності та дозволить здійснювати підготовку фахових молодших бакалаврів з туризму і рекреації на належному рівні.

Начальник управління стратегічного розвитку міста

Юрій ДАЙНЕКА

